

FELSŐPAKONYI



Agóra

A felsőpakonyi önkormányzat tájékoztatója – 2008. XVIII. évfolyam – január – 1. szám

TARTALOMBÓL

**A 2007. decemberi
közmeghallgatásról**

**Polgármesteri
tájékoztató
az Önkormányzat
2006-2007-es
gazdálkodásáról**

**Egy kedves hagyomány
folytatása**

Iskolából

A farsangról

**Új óvó néni a
Nefelejcs csoportban**

**Lelkipásztori –
Gyülekezeti jelentés
a 2007. évről**

**A Biblia éve
katekizáltai
szempontból**

**Könyvtári
programajánló**

A vízdíj fizetéséről

**Változások a
rendőrségen belül**

Közérdekű információk



**Elmúlt farsang el, el, el... Kinek használt, kinek nem.
Nekem használt, neked nem... Én táncoltam, Te meg nem!
– mondóka**



Első közös karácsonyunk!

Vasárnap délután kisfiam alszik. Én egy újságot olvasva, kedves idézettel találkoztam. „Valahol, valami hihetetlen arra vár, hogy megismerjük”

Gondolataim elkalandoztak, de az idézet gondolata megmaradt bennem. Másnap a hivatalban kellemes meglepetés várt. Meghívót kaptam az intézményi karácsonyi ünnepségre december 18-ra a Községi Házba. Rögtön eszembe jutott az idézet. Igen ez valami ismeretlen, hisz még nem voltam ilyen ünnepségen. A hivatali karácsonyfa alatt üdvözlő kártya vár bennünket. Ismételten a fenti gondolatok. Itt biztosan a tündérek mesterkednek gondoltam. Igen, a Tündérek 5k az évnők, tanárok, és a Önkormányzat dolgozói képviselője, akik az intézményi karácsonyi ünnepségen a vidám műsort adták idézetekkel, zenével, és kedves versekkel. Boldog volt a szívem, a kisfiamra gondoltam, és úgy döntöttem, hogyha felnő az említett gondolatokat biztos hogy megismertetem vele, hisz való-



ban igaz. „Valahol valami hihetetlen arra vár, hogy megismerjük.”

Prokopecz Éva - Pénzügyi előadó

Közmeghallgatás 2007. december 17.

2007. december 17-én Önkormányzatunk a Herman Ottó Általános Iskola aulájában Közmeghallgatást tartott a lakosság részére. Sajnálattal tapasztaltuk, hogy nagyon kevés érdeklődő volt, pedig napirenden volt az Önkormányzat 2007. évi tevékenységéről szóló beszámoló, és a 2008. évi tervek is.

Első napirendi pont keretében Stupek István rendőr alezredes ismertette a Gyáli Rendőrőrs beszámolóját. Elmondta, hogy Felsőpakony településre már másodszor került pályázat kiírásra a körzeti megbízotti poszt betöltésére, de a második kiírás is eredménytelenül zárult. Ígéretet tett, hogy a Gyáli Rendőrőrsről egy fő a közeljövőben betölti településiünkön a körzeti megbízotti munkakört. 2007-ben a koccanásos balesetek száma csökkent. A rendőrség jónak tartja, hogy az Önkormányzat táblákkal nem védi az útkereszteződéseket, hiszen jogkövető állampolgárnak tudnia kell, hogy az egyenrangú útkereszteződésben mi a helyes, és ennek megfelelően is kell közlekedni.

Második napirendi pont keretében Mondell Marietta az A.S.A Magyarország Kft képviselője tartotta meg a szolgáltató cég beszámolóját. A Kft. 2003. óta végzi a településen a kommunális hulladék begyűjtését, és 2004-ben pedig 8 db szelektív hulladékgyűjtő sziget került kialakításra. Elmondta, hogy 2006. évben egy komoly beruházás történt a Kft-nél, hiszen a begyűjtött háztartási hulladékból a deponia testből származó gázok elégetése elkezdődött, és célként tűzték ki, hogy a megfelelő mennyiségű gáz elérése után villamos energiát szeretnének nyerni.

2007-ben a Herman Ottó Általános Iskolát 900.000,- Ft a Felsőpakonyi Sportkört pedig 300.000,- Ft-al támogatja a Kft.

Harmadik napirendi pont keretében Radnóthy László ügyvezető számolt be a KÖVÜZ Kft 2007. évi tevékenységéről. Előszóban elmondta, hogy a Kft az Önkormányzat 100 %-os tulajdonú cége, így az ő tevékenységük teljes egészében a lakosságot szolgálja. A kommunális szennyvízcsatorna-hálózat üzemeltetésében több problémára kell megoldást találni, szinte nap, mint nap kollégáinknak. Sajnos nagyon nehéz a lakosokat a csatornahasználat megfelelő módjára rávezetni. Sok problémát okoz, mikor a lakótársaink nem megfelelő

módon használják a szennyvízcsatornát, s az éppen oda nem való tárgyaktól (törlőrongy, szivacs, fehérneműk, törölköző, pacalpörkölt és különböző ételmaradékok stb.) próbálnak ezen mód megszabadulni. Ezek a tárgyak a hálózat vákuumaknáiban általában szelep fennakadást okoznak, amivel felesleges energia felhasználást idéznek elő, és további meghibásodást eredményeznek. Ezzel egyidőben a településen több helyütt is csökken, illetve teljesen megszűnik a hálózatban a megfelelő vákuum, ami aknakiöntést eredményezhet. Az ilyen problémák költsége egyszeri alkalommal is több tízezer Forint üzemeletetói többlet kiadást jelent, amit a lakosság fizet meg. Probléma továbbá, hogy a lakosság részéről több helyen a lakóingatlanon keletkezett csapadékvíz is a szennyvízhálózatra került bekötésre. Ezeknek a felderítésére 2008. évben nagy hangsúlyt fog fektetni a Kht, mivel az illegálisan beengedett vízmennyiség irreálisan megemeli a szennyvíztisztítás díját.

2006. január 01-től a Kht. látja el az intézményi, valamint a zöldfelületi karbantartást a településünkön. Minden héten hétfőn reggel azzal kezdik a napot, hogy a szelektív hulladékgyűjtő szigetek helytelenül elhelyezett szemetet takarítják el, valamint a közterületeken elhagyott hulladékokat gyűjtik be. Az erre fordított időt a településen lévő intézmények karbantartásától veszik el.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK FOGADÓÓRÁK

A **POLGÁRMESTER** a polgármesteri hivatalban minden hónap első szerdáján 16.00 órától 20.00 óráig fogadóórát tart.

Az **ALPOLGÁRMESTER** a Szabó Magda Könyvtár és Községi Házban minden hónap első hétfőjén 17.00 órától 19.00 óráig fogadóórát tart.

A **JEGYZŐ** a polgármesteri hivatalban minden hónap első szerdáján 13.00 órától 17.00 óráig fogadóórát tart.

Időpont egyeztetés a fogadóórákkal:

Kiss Annamária, 06-29-317-131-es telefonszámon.

Polgármesteri tájékoztató az Önkormányzat 2006–2007. gazdálkodásáról

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a KÖVÜZ Kht. dolgozóinak a településen eddig végzett szakszerű munkájukért, mellyel nagymértékben hozzájárultak a víz-szennyvíz szolgáltatás- valamint az intézmények zavartalan működéséhez.

Előjáróban el kell mondani, hogy az éves működésre, a központi költségvetésből évről évre kevesebb jut az önkormányzatoknak. Minél több saját forrást kell megteremtünk ahhoz, hogy eleget tudjunk tenni a kormány által előírt kötelező feladatainknak. Így vált szükségessé 2007. január 01-től az Iparüzési adó bevezetése is. 2006 évben megvalósult a csapadék vízvezető rendszer, az utak aszfaltszönyeggel történő ellátása. Az útberuházás kapcsán az Önkormányzatnak nem volt lehetősége pályázati pénzt elnyerni. Egy pályázaton tudott az Önkormányzat indulni, - melyen felújításra lehetett pályázni, s ebbe a kategóriába a Zrínyi, Dr. Jahn F. utcák egy bizonyos szakasza fért bele. Ezen a pályázaton 12.000.000 Ft-ot sikerült nyernünk, melyhez az önkormányzatnak még ugyanennyit kellett hozzátennie.

A csapadékvíz elvezetést a létrehozott Vízgazdálkodási Társulat valósította meg. A beruházás teljes költségét hitelből finanszírozta meg, a hitel fedezetéül a lakók befizetései, illetve az azt kiegészítő alapítványi támogatás szolgál. Ez a beruházás teljes költsége 430 millió Ft volt.

Az utak aszfalttal történő ellátása beruházásnál az Önkormányzat volt a beruházó, melyet szintén hitelből finanszírozott meg. Ennek költsége 130 millió Ft volt. Mind két beruházás pénzügyi teljesítése áthúzódott 2007-re.

Intézmények működése

Herman Ottó Általános Iskola

Az iskola 2006-2007. évi fenntartási, működtetési kiadásai 87.612 ezer Ft volt, melyből állami támogatás 67.346 ezer Ft volt. A fenn maradó 20 millió Ft-ot az Önkormányzatnak kellett biztosítania a zavartalan működéshez. 2006-ban, illetve 2007-ben jelentős beruházásra nem került sor. 2007. évben 09.30-i adatok alapján az iskola teljes kiadása 80.900 ezer Ft. Iskolánkban jelenleg 298 tanuló jár

Mesevár Napközi Otthonos Óvoda:

Az óvoda 2006-2007. évi fenntartási, működtetési kiadásai 48.251 ezer Ft volt, melyből állami támogatás 22.691 ezer Ft volt. A fenn maradó 26 millió Ft-ot az Önkormányzatnak kellett biztosítania a zavartalan működéshez. 2006-ban, illetve 2007-ben jelentős beruházásra nem került sor. 2007. évben 09.30-i adatok alapján az óvoda teljes kiadása 45.477 ezer Ft.

Óvodánkban 133 gyerek jár, jelenleg 5 csoportban történik a velük való foglalkozás.

Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház

Az könyvtár 2006 évi fenntartási, működtetési kiadásai 8.792 ezer Ft volt, melyből állami támogatás 3.625 ezer Ft volt. A fenn maradó 5 millió Ft-ot az Önkormányzatnak kellett biztosítania a zavartalan működéshez. 2006-ban, illetve 2007-ben jelentős beruházásra nem került sor.

Közvilágítás:

A közvilágítási feladatok ellátása szintén az Önkormányzat kötelezően ellátandó feladatai közé tartozik. A közvilágítás korszerűsítésének köszönhetően ez a feladat 2006-ban összesen 3 millió Ft-ba került.

Közterület, intézmény fenntartás, egészséges ivóvíz- csatornaszolgáltatás

A feladatot a KÖVÜZ Kht látja el, mely 100%-os önkormányzati tulajdonú. A közterület fenntartási feladatokat 2006-tól kapja meg feladatként a KÖVÜZ Kht, s e feladat mellett még az intézmények karbantartási feladatait is el kell végeznie, ehhez az Önkormányzat a Kht részére rendelkezésre bocsátotta a szükséges eszközöket.

Temető:

Köztető működtetése szintén az Önkormányzat által ellátandó kötelező feladatok egyike. 2007. nyarán az Önkormányzat szerződést bontott a Gyertyaláng Kegyeleti szolgáltatóval, a szolgáltatások elégtelensége miatt. Az új szolgáltató az ELOHIM Kft, székhelyük Alsónémedin van. Itt helyben, az Eötvös utca 21 szám alatt Füzi Annamáriánál. Az eddig eltelt idő már bizonyította, hogy érdemes volt váltani üzemeltetőt. 2007 év tavaszán eredményesen bírálták el pályázatunkat a Felsőpakonyi Köztetőben egy új ravatalozó építésére, mely terveink szerint 2008 őszére fog elkészülni, önkormányzati és pályázati pénzből.

Anya-gyermek és csecsemővédelem, házi segítség nyújtás, szociális étkeztetés:

A feladatokat 1 fő védőnő, illetve 1 fő gondozónő látja el. A csecsemővédelem 2006-ban 3.523 e Ft-ba került, ebből Tb finanszírozás 3.329 e Ft.

Házi segítségnyújtás 2006-ban a szociális étkeztetéssel együtt 2.921 e Ft-ba került.

Telkesítés:

2005-ben vásárolt az Önkormányzat a Vasút utca melletti területet, amelynek a célja kerivárosias környezetben építési telkek kialakítása. Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve ezen a területen régészeti feltárás folyik. A telkek közművesítése is folyamatban van. Eközben a telkek értékesítése is megkezdődött, a 2008-ban értékesítendő telkekből befolyó árbevétel számításunk szerint fedezetet nyújt mind a még meglévő hitel visszafizetésére, mind a régészeti feltárás költségére.

Matusekné Dimov Éva – Polgármester

2008. január 18-án Pénteken este 18 órakor a Herman Ottó Általános Iskolában I.AKOSSÁGI FORUMOT tartunk 2008 évi tervcélokról, pályázati lehetőségekről, elképzelésekről.

.A.S.A. HÍRLEVÉL

A hulladékgyűjtéssel kapcsolatos kéréseink a következők:

~ Kérjük, hogy a háztartási hulladékgyűjtő edénybe ne rakjanak építési törmelékot és veszélyes hulladékot.

~ Többlethulladék kezelése: ha hulladékgyűjtő edénye megtelik, a **többlethulladék** elszállításához cégünk emb-lémájával ellátott, .A.S.A. feliratú zsákokat lehet beszerez-ni. A zsák ára tartalmazza a többlethulladék begyűjtésének, elszállításának, ártalmatlanításának és a zsák előállításá-nak költségeit. A zsák kizárólag a többlethulladék el-szállítására használható, nem helyettesíti a gyűjtőedényt és a szolgáltatás havi díját sem.

Zsákforgalmazó hely: ABC (Matusek Kft.) – 2363 Felsőpakony, Rákóczi u. 43.

Általános információk:

~ **Hulladéklerakási kedvezmény:** gyáli hulladékkezelő központunkba minden felsőpakonyi ingatlanulajdonos háztartásonként évente **200 kg háztartási hulladékot** és **1 tonna tiszta építési törmelékot** díjmentesen beszállíthat. A kedvezmény részletekben is igénybe vehető, de több háztartás nem vonhatja össze, és a kedvezmény nem ruházható át. A kedvezmény igénybevételének feltétele, hogy a háztartásnak szemétdíj tartozása ne legyen.

~ **Műszaki hiba,** rossz időjárási viszony esetén az esetleges elmaradt begyűjtést 2 munkanapon belül pótoljuk.

~ **Ügyfélszolgálat:** minden hónap második csütörtöki

napján (következő: 2008.02.14) 9-11 óráig tartunk ügyfélszolgálatot Felsőpakony Község Könyvtárában. Ügyfél-szolgálatunk ezen kívül gyáli telephelyünkön (2360 Gyál, Kőrösi út 53.) is rendelkezésükre áll minden hétfőn 15-18 óráig.

.A.S.A.**Telefonos elérhetőségeink és e-mail címeink a következők:**

- **Ingtalan eladása, vásárlása kapcsán** felmerülő változásokkal, számlázással kapcsolatos probléma esetén kér-jük, írjanak a vevoszolgalat@asa-hu.hu e-mail címre, vagy levelezési címünkre (2360 Gyál, Kőrösi út 53.), illetve hív-ják a **06 29/544-244** vagy **06 29/540-245** számot munka-napokon 8-16 óráig.

- **A hulladék elszállításával, a gyűjtőedényekkel kap-csolatos** észrevételek, problémák esetén kérjük, írjanak a kovacs.eva@asa-hu.hu e-mail címre, vagy hívják a **06 29/540-290** számot munkanapokon 8-16 óráig.

Együttműködésüket előre is köszönjük!

Kérdés esetén munkatársaink készséggel állnak rendel-kezésükre.

Tisztelettel:

Mondel Marietta
szolgáltatási igazgató

Gorincsek Gyula
országos kereskedelmi igazgató

K É M É N Y S E P R É S

Értesítjük, hogy a 27/1996./X.30./BM rendelet 3.-7.§-a értelmében előírt kötelező kéményseprő ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat a települési önkormányzat közigazgatási határain belül



2008. JANUÁR 02-től FEBRUÁR 16-ig

arcképes igazolvánnyal rendelkező dolgozóink látják el, valamint díjat szednek.

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

2723 Nyáregyháza, Kölcsey Ferenc út 2/A.

Telefon: 06-29-490-304. Tel./FAX: 06-29-490-019.

www.pmkemenysepro.hu

AZ EURÓPA AUTÓSISKOLA

gépjárművezetői tanfolyamot indít a felsőpakonyi Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Házban. Jelentkezés a helyszínen, legközelebbi beiratkozás: március 17-én 17.00-kor.

Szerszámkészítőt, esztergályost, maróst, felveszek felsőpakonyi telephelyre. Érdeklődni: **06-20-931-7814**

A Pakonyi Kereskedőház munkaerőt keres!

Feltétel: „B” kategóriás jogosítvány, erkölcsi bizonyítvány, minimum szakmunkás képesítés.

Jelentkezni személyesen a Kereskedő-házban, Erdei Sándornál. Mobil: 06 20 419 3959

ELADÓ

Kétszintes ikerház mindkét lakása eladó! Ady Endre u 12 (Szabó Ervin u. sarkán) Tel: 06 20 9 564 204

Egy kedves hagyomány folytatása



Egy évvel ezelőtti ígéretünkhöz híven immár második alkalommal került megünneplésre utcánk névnapja. Az „Attila utcai utcanap” itt Felsőpakonyon nagyon jó kezdeményezésnek látszott már tavaly is, így ebben az évben is lelkesen szerveztük e jeles eseményt.

A nagy napra január 13-án vasárnap a kora délutáni órákban került sor, amikor is ragyogó napsütés és kellemes idő fogadott minket. Az utca közepére kitett fenyőágakkal díszített asztal még a karácsonyi ünnepeket volt hivatott jelképezni. Aztán szép lassan megérkeztek az első „vendégek”, magukkal hozva az éppen most süített pogácsákat, süteményeket. Az ünneplés elengedhetetlen tartozéka, a forralt bor, ami szívünket, lelkünket is melegítette, erősebb és gyengébb változatban került az asztalra. Hamarosan azt vettük észre, hogy az asztalon már tenyérnyi hely sincs, amolyan terülj-terülj asztalkám lett belőle. Öröm volt látni, ahogy mindenki kedves ismerősként, barátként fogadta a másikat. A gyerekek jókedvű kacagása, a lakók kutyusainak megjelenése csak fokozta a jó hangulatot. Utcánk legfiatalabb lakói is megjelentek körünkben: Kitti és Anna akik jóllakottan szemlélte az eseményeket.

A rendezvénynek a megismerkedésen kívül egyéb hasznos eredménye is volt: telefonszámokat, e-mail címeket (és sütemény-recepteket) cseréltünk. Így, ha valakinél megszólal a riasztó, vagy gyanús mozgást észlelünk a telkén, esetleg fontos ügyben keresik, tudjuk rögtön értesíteni egymást.

Minden lakótársnak köszönjük a lelkes részvételt, a finomságokat. Jó lenne, ha más utca lakói is kedvet kapnának egy ilyen találkozóra, ezért közreadom egyik kedves szomszédom ilyen alkalmakra írt „receptjét”:

„Végy 2 lelkes szervezőt, akik kb. 2 héttel előtte kiértékelik az utca lakóit a rendezvény helyéről (2 ház közötti útest), és idejéről.

Tegyél ki egy kerti asztalt, napernyőt az útestre, és kérd meg a résztvevőket, hogy hozzanak magukkal pcharakat, teát, forralt bort, netán egy kis süteményt, és sok-sok jókedvet.

Vigyázat! Nagyon finom, ha „megkóstoljátok” abba sem tudjátok hagyni! Szeretettel kívánom Nektek is ezt a felejthetetlen, közösségformáló élményt.”

Üdvözléssel: J.J. és Cs.S.





SZ & SZ BT.
Ház és Lakás
felújítása, építése

SZARVAS ANDRÁS
Építőipari munkák
a/aptól - tetőig
Felmérés, árajánlat adás
INGYEN!

☎ 06 20/265 2083

Természetes, lúgosító étrend-kiegészítők:

méregtelenítéshez, energizáláshoz, az elsavasodás megelőzésére és visszafordítására, sportolóknak az izomláz elkerülésére, stb. (*super zöldek!*)
Új Biológia, tanácsadás, regisztráció, rendelés,
helyfoglalás ingyenes előadásra, az esti órákban:
Mobil: 06 20 414 40 80 Skype: dattler.übor
Messenger és E-mail: dattler.tibor@freemail.hu
A PH Csoda című könyvrendelés,
<http://www.innerlightinc.com/dattler.tibor>
Forgalmazókat is várunk!

BÚTORKÉSZÍTÉS

konyhabútorok - szobabútorok, polcok - fürdőszoba bútorok

Kedvező árakkal, rövid határidővel, nagy színválasztékban. Egyedi elgondolások megvalósítását is vállalom!

Érdeklődni lehet: 06-20-244-5315

Újra együtt a nagy csapat...



A november végi csütörtök délután az alsó tagozatos gyerekeknek megint egy felejthetetlen nap volt, játékos sportvetélkedő formájában.

Az 2006-os év sikerei közé tartozott iskolánkban a sportdélután. Mivel a hagyományt folytatni szeretnénk, novemberben újra játszani, vetélkedni hívtuk az alsós gyerekeket.

Sajnos betegségek miatt a tanító nénik most nem szálltak a „ringbe”. Óriási volt a szervezkedés, vajon kinek a csoportjába kerülök? Vegyes csapatokat alakítottunk elsősökből, másodikosokból, harmadikosokból és negyedikesekből.

Míg tavaly az ügyességé, leleményességé, az ideén a gyorsaságé, a labdaérzékenységé volt a főszerep. Elmondhatom, a kis első osztályosok nem vallottak szégyent mindezekben a feladatokban, sőt, volt olyan kisfiú, akinek bukfcencét csodálattal néztem - gurult, mint egy kis golyó -.

Aki éppen nem versenyzett, az drukolt, nem is akármilyen hangerővel. Sípyszó ide vagy oda, csodáltam ha a saját hangom hallottam.

A tanító nénik, Erika néni, Rozika néni, Marika néni, Éva és Zsuzsi néni igyekeztek úgy beosztani a csoportokat, hogy minden gyermekre sor kerüljön, sőt arra is figyelt Éva kolléganóm, hogy a legnagyobb kislánya ne akkor kerüljön a csapatba, amikor a legkisebb negyedikes lába alatt kell küsznie.

Természetesen értékeltük a versenyt, és bár célunk az egészséges életmódra való nevelés, egy szelet csokival jutalmaztunk. Hogy a gyümölcsnek örültek-e volna jobban? Tessék megkérdezni tőlük! /én tudom a választ/

Manyi néni - játévezető

Hó-Diszkó, Diszkó-hó

Ez a kettő, amit minden gyerek nagyon várt. A diszkó kiszámítható volt, hatalmas szervezés, készülődés előzte meg. Követve a „trendet”, jelképes összeget fizettek a gyerekek belépőként, és nyomdát kaptak a kezükre. A szokástól kicsit eltért, hogy volt olyan gyermek, aki lekopott nyomdáját kérte „megerősíttetni”. Mitől volt a mi diszkónk igazi? A kiabálás, hangos, vidám és jókedvű gyerekektől. Az alsósok Mórucz

Erika nénitől és segítőtől vehettek finom szendvicseket, sütitet, üdítőket. A felső tagozatosok már a diák-önkormányzati tagok bevonásával szervezték meg a büfét, ami mindkét helyen profin működött. Szeretnénk megköszönni Tóth Zoltán felsőpakonyi vállalkozónak a szódát, és a finom szörpöket, ami nagyban hozzájárult kis pénzünk növeléséhez.

Kezdsére megérkezett a várva várt hó

is. Volt olyan gyerek, akinek komoly gondot okozott, melyik „programon” vegyen részt. Szólt a hívogató zene, és vágyakozva állt a hőésés előtt.

De győzött a zene, amit újra Kohári Imrénének köszönhetünk, aki ismét az ő hozzáértésével keverte a zenét egész délután. Itt újra megköszönjük neki ezt a napot is, és felajánlását, hogy bármikor hívhatjuk.

N.P.Tünde

Iskolából után és előtt...

...azaz új szilárd burkolattal lett iskolaudvarunk szebb, kulturáltabb, gazdagabb

„Ha tudni kívánsz, tenni kell, mert mind amit még próba helyben nem hagyott, csak föltevés.”

Választottuk Szophoklész gondolatát tavalyi iskolabálunk mottójául. Céljával pedig azt, hogy bevételéből térkövel burkoljuk az iskolaudvar, esőzések után sáros, közel 200 m²-es területét. S ma már tudjuk, hogy ami kezdetben csak föltevés volt, az bizonyosság lett, mert tettünk érte és tettek sokan, hogy kitűzött célunkat elérjük.

Ezúton köszönöm meg minden jó szándékú és segítőkész embernek, akik segítettek bennünket!

– Szülőknek és nem szülőknek, a báli részvételéért, támogatójegyek vásárlásáért;

– A Semmelrock Kft.-nek a szükséges térkő kedvezményes juttatásáért;

– Kálvin Ferencnek a beszerzésben és a szegélyezésben nyújtott segítségéért;

– Farkas Tibornak a szegélyezésben nyújtott segítségéért;

– a KÖVÜZ Kht.-nak az alapozás során nyújtott munkálatokért;

– Tóth Józsefnek, Kemencei Jánosnak és brigádjának a térkő lerakásáért.

Matisz Zsolt



Iskolabál

2008. február 9-én 19 órától a Herman Ottó Általános Iskola tornatermében. A zenét a Sláger Band szolgáltatja. Belépődíj, mely a vacsora árát magában foglalja: 3000 Ft. Támogatójegyek ára: 1000 Ft. Belépők és támogatójegyek kaphatók az iskola titkárságán.



Szeretettel várjuk kedves vendégeinket!

Matisz Zsolt

Januári SULINFO

Január 18. az első félév vége

Január 21. a második félév első tanítási napja

Január 25. félévi bizonyítványosztás

Január 26. a nyolcadikos tanulók előzetes írásbeli felvételi vizsgája

2008

Kívánunk mindenkinek olyan évet 2008-ra, amelyet szeretne. Teljesüljenek az álmaik, vágyaik, terveik, legyen elég erejük, kitartásuk, egészségük a megvalósításhoz!

Mesevár Óvoda dolgozói



„Hull a hó is, fúj a szél is
Fázik, reszket a cserjeág
Kandallóban víg tűz pattog,
csak itt bent van jóvilág.”

Hatalmas, gyönyörű fenyőfát kaptunk karácsonyra. csodálkoztak is a gyerekek, mikor meglátták. Kíváncsian nézegették az alatta lévő ajándékokat is már korán reggel, ahogy megérkeztek. A bontogatással kicsit várniuk kellett - a karácsonyi ünnepeig. Erzsi óvó néni és Zsuzsi óvó néni Betlehemes játékát nézhettük, gratulálunk a Nészeπισze Csoportnak. A reggelit és az ebédet ünnepi asztalnál fogyasztottuk, a kettő közötti időben ovisaink végre kézbe vehették az új játékokat. Ezeket a Tokfesztivál bevételének egy részéből vásároltuk. Fejlesztő játékokat kaptunk egy vállalkozótól, Fejes Lajos vállalkozó anyagi segítséget nyújtott gyermekeinknek. A fenyőfát Mészárosné Nagy Erika szülőknek köszönhetjük. Köszönjük!

Új óvó nénit köszönhetünk a Nefelejcs csoportban

Bemutakozik:

Bányai Brigittának hívnak. 2007. november vége felé kerültem ide a pakonyi óvodába. Idén végeztem a budapesti óvóképző főiskolán, ez a második munkahelyem. Az előző óvoda, ahol voltam, illetve a többi, ahol próbanapokat töltöttem, nem

nyerték el a tetszésemet. Itt úgy érzem megtaláltam a helyemet, nagyon jól érzem magam a csoportban. Ugyan Budapestről járok be, vonattal nap, mint nap, de úgy gondolom, hogy megéri



az utazás. A kollégák és a szülők kedvesek, vendégszeretőek, hamar elfogadtak. A gyerekekért meg egyszerűen odavagyok, nagyon édesek. Úgy érzem, hogy nagyon sokat fogok majd itt tanulni a többiektől, szépen fokozatosan ismerkedem azért az óvodai élettel, az itteni szokásokkal, melyek nagyon szimpatikusak lettek számomra. Remélem még sokáig itt maradhatok és minél több élménnyel gazdagodhatok továbbra is.

Kívánjuk, hogy érezze jól magát nálunk!

A farsang

A farsang hossza évről-évre változik, mivel zárónapja a húsvét időpontjához kötődik. Vízke resztiől (január 6.) a húsvétot megelőző 40 napos nagybőjt kezdetéig, azaz hamvazószerdáig tart. Farsang a tavaszvárás pogánykori, igen változatos képet mutató ünnepeiből nőtt ki, gyakorlatilag a zajos mulatozás, a tréfacsinálás, holondozás, eszem-iszom és az advent lezárulásával, a párkeresés, udvarlás időszak. Magyarországon a farsangi szokások a középkorban honosodtak meg, és számos idegen nép hatása érvényesült bennük. A városi polgárság elsősorban a német hagyományokat vette át (erre utal az elnevezés is az olasz "carneval" helyett), míg az arisztokrácia körében az itáliai és francia szokások terjedtek inkább el. De fellelhetők pogány germán vagy éppen ókori görög, római motívumok is.



Maga a szó német eredetű, "faseln" jelentése fecsegni.

Ebben az időszakában már az ókori Rómában is rendeztek álarcos felvonulásokat, zenés táncmulatságokat, úgynevezett Saturnalia ünnepet, a téltemetés-tavaszcélzás jegyében. A mulatságok egy álló hétig tartottak, a szegényeket megvendégelték, a családtagok ajándékokat adtak egymásnak. Ilyenkor rendezték a kedvelt gladiátor viadalokat is. Latin nyelvterületen a "carneval" szó a farsang megfelelője, jelentése a hús elhagyása. Más magyarázatok szerint azt a díszes szekeret nevezték carrus navalisnak, amelyet egykoron vidám, álarcos menet tolt végig Róma utcáin, innen a karnevál elnevezés.

forrás: internet

Farsangi fánk

Hozzávalók:

1 dl tej, 6 szem kecskacukor, 4 dkg élesztő, 4 tojássárgája, só, 2 dl langyos tej, 7 dl liszt, 4 evőkanál olaj

Elkészítés:

A tésztát jól kidolgozzuk, szükség esetén még annyi langyos tejet adunk hozzá, hogy kemény, rétestészta fogású legyen. Langyos helyre állítva, letakarva 1 órán át kelni hagyjuk. Majd kiszaggatjuk, és még a deszkán is kelni hagyjuk fél óráig. Bő, forró olajban sütjük. Míg a fánk alsó fele sül, lefedjük a lábast, de ha megfordítjuk, levesszük a fedőt.



forrás: internet



Erzsi óvó néni együtt érzünk Veled Édesapád halála miatt és nagyon sajnáljuk.

Munkatársaid

„Vannak olyan könnyek, amiket soha nem sírunk el. Ezek a legfájdalmasabbak.”

Lelkipásztori gyülekezeti jelentés a 2007. évről

Így szól az ÚR: "Nem maradok el Tőled, nem hagylak el." (Józsué 1, 5/c.)

Az Útmutató éves ígéje került jelentésem elejére. Istennek ígérete kifejezetten fontossá vált gyülekezetünk életére. Sok nehézség, harc, próbatétel, küzdelem jellemezte ez évet országunk, népiünk és gyülekezetünk életében, de az Ige kőszájként megállt és megtapasztaltuk, hogy az ÚR mindvégig velünk volt, segített, tanácsolt és vezetett bennünket. Amíg a tavalyi esztendő a gyülekezet számára a túlélés éve volt, az idei már az előrelépés éve lehetett. Bízunk abban, hogy az új esztendő, a Biblia éve, a szeretet, a béke, a lelki megújulás és a növekedés éve lesz, gyülekezetünk számára.

Lássuk először is számokban az elmúlt 2007. esztendőt.

Népmozgalmi adatok

1.) STATISZTIKAI ADATOK

Keresztelés

Év	Fiú	Lány	Összesen
2007.	7	4	11
2006	5	5	10
2005	5	7	12

Temetés

Év	Férfi	Nő	Összesen
2007.	8	2	10
2006	4	3	7
2005	1	2	3

A keresztelések és temetések különbségét véve a természetes növekedés 1 fő (szemben a tavalyi 3 fővel).

2007-ben az átlagéletkor: 65 év.

2006-ban az átlagéletkor: 74 év.

2005-ben az átlagéletkor: 71 év.

Esküvő

Év	Tiszta ref.	Vegyes pár	Összesen
2007.	2	0	2
2006	2	1	3
2005	0	1	1

Konfirmáció

Év	Férfi	Nő	Összesen
2007	2	4	6(6f)
2006	4	7	11 (9f)
2005	3	1	4 (1f)

Idén felnőtt konfirmáció volt.

2.) ESEMÉNYEK

Rendszeres gyülekezeti alkalmaink:

Vasárnaponként délelőtt gyülekezeti istentiszteletet tartottunk a templomban. Iskolai tanévben vasárnaponként a felnőtt istentisztelettel párhuzamosan gyermek-istentisztelet volt, melyen Szabó Magdolna presbiter és Fülöpné Sólyom Erzsébet gyülekezeti tag szolgált. Csütörtök esténként tartottunk gyülekezeti bibliórát imaközösséggel, pénteken délután ifjúsági bibliórát. Havonta találkozott szerdánként bibliórán a presbitérium, péntek esténként énekkari próbát tartottunk.

Az iskolában és az óvodában 2007-ben is folyt református **hitoktatás**. A heti egy hittanóra kevésnek bizonyul, ezért is kell, hogy a gyülekezeti hittanórát a vasárnapi gyermek-istentisztelet pótolja ki. Az iskolai hittanóráról évről-évre elmondjuk, hogy amíg nem sikerül az

órarendbe megfelelő fontossággal beilleszteni, addig nincs meg a kellő hatékonysága sem.

A 7–8. osztályban indítottunk konfirmációi előkészítőt, mely két éves előkészületet jelent a nagyobb gyermekek számára.

Felnőtt konfirmáció – 5-en konfirmáltak májusban, és egy fő ősszel. Gyülekezetünk saját újságja, a Hírlevél terveink szerint évente 2x jelenik meg, 2007-ben 3 szám látott napvilágot. Ebben lelki olvasmányok éppúgy helyet kapnak, mint a gyülekezet eseményeiről szóló híradások. Mindezek mellett a magnós szolgálat lehetővé teszi, hogy a betegekhez, idősekhez eljusson az evangélium.

Különleges gyülekezeti alkalmak voltak:

- Egyetemes imahét
- Felnőtt konfirmáció
- Anyák napja
- Nyári gyermektábor a helvéciai Papp-tanyán
- Ifjúsági tábor Balatongyörökön
- Hálaadó csendesnap a templomszentelés 3. évfordulója alkalmából, énekkarunk hangversenyével
- Gyülekezeti csendesnap
- Evangélizációs hét
- Presbiter és gondnokválasztás
- Szolgálók karácsonya
- Családi karácsony, ahol ovisok, iskolások és ifisek is szerepeltek.

Egyéb események:

- Szomorú és fájdalmas esemény volt Tömösközi Antal 81. életét élt tb. presbiterünk halála és temetése.
- Küldöttségünk részt vett, Maczó Zsolt lelkipásztor temetésén Jászkarajenőn és Tápíószelén.

Templomunkban tartottuk meg a Felsőpakony Jövőjéért Egyesület szervezésében, június 3-án a Wass Albert estet, melyet Isten Igéjével nyitottunk meg és énekkarunk, valamint néhány gyülekezeti tagunk is fellépett.

2007-ben, közel 400 igeszolgálat hangzott el. A helybeli szolgálók mellett, vendég igehirdetők is voltak: Mérsáros László (Bp.) tábori lelkész és Burján Tamás jászberényi b. lelkész, helyettesítéskor, Gulyás László ny. lelkész a templom hálaadó istentiszteletén, Varga Róbert Bp-Pasaréti lelkész a gyülekezeti csendesnapon, Maczó Zsolt jászkarajenői, Burján Tamás jászberényi b. lelkész Sipos Aba Álmos Bp.-Békásmegyeryi, Kiss László Bp.-Pestszentlőrinc – Szemere telepi, Bacskai Bálint Bp.-Józsefvárosi gyülekezet lelkipásztora az evangélizációs héten szolgált közöttünk. A helybeli lelkipásztor vendég igehirdetőként a gyáli, az alsónémedi, a bugyi, a solti, a Debrecen-Nagytemplomi és a szentmártonkátai gyülekezetben szolgált igehirdetéssel.

Gyülekezetünk énekara Ács Zoltánné vezetésével szolgált: esküvén, a kereszteleseken, húsvét ünnepén, a konfirmációkor, a Wass Albert esten, templomszentelés hálaadó istentiszteletén, az evangélizációs héten, és karácsonykor.

A kántori teendőket Varga János gyülekezeti tagunk látta el. Az egyházfenntartói járulék szedését Szabó Magdolna végezte fáradhatatlanul. A pénztárosi feladatokat továbbra is Kalas Béláné végezte.

Személyi változás a Presbitériumon belül a gondnoki tisztségnél történt. Bukodi Boldizsárné lemondott és helyét mb. gondnokként Fitos Levente vette át. Távollétében pedig Szabó Magdolna mb. gondnok-helyettes szolgált. Az év végén pedig presbiterválasztást tartottunk.

A gyülekezettől bizalmat 2008-tól a következő gyülekezeti tagok kaptak: Kézi Mihályné, Fitos Levente, Szabó Magdolna, Gál Istvánné, Dobai József, Fülöpné Sólyom Erzsébet.

Póttagok: Fitos Róbertné, Bemáth Józsefné, Rehó Imre és Nagy Károly. Megbízott gondnok: Fitos Levente. Szolgálatukhoz Urunk áldását kérjük!

Éz a jelentés kevés arra, hogy mindent felsoroljon, ami 2007-ben történt. **Istennek hála, van élet a gyülekezetben!** Miközben hálát adunk Istennek az elvégzett munkákért, a szép eredményekért, az anyagi és lelki áldásokért, látnunk kell azt is, mennyi tennivaló maradt a következő esztendőre, esztendőkre.

Mindenért legyen **"Egyedül Istené a dicsőség"**!

*Mindenkinek tiszta szívebből kívánom a keresztyén újévi köszöntést, hogy 2008-ban is: **Bízzad Újra Életed Krisztusra!***

Kivonat a Felsőpakony, 2007. december 31 -én az újévi istentiszteleten elhangzott gyülekezeti jelentésből.

Vizi János - lelkipásztor

A BIBLIA ÉVE KATEKETIKAI SZEMPONTBÓL

A pedagógia alapelve: hallani, látni, cselekedni. Erre a három területre kell tehát kidolgozni a témánkat.

I. HALLANI

Kevére becsüljük a magnót, mert csak hangja van. A rádiót is, amolyan háttér zörejnnek minősítve használjuk, munkánk, autózásunk stb. közepette. Pedig éppen az benne az érték, hogy nem foglal le egészen, szabadon hagyja a tekintetünket, valóban manuálisan, akár a munkánkat is végezhetjük közben.

Egy kis diktafon is, 20 30 fős osztálylétszám mellett kiválóan alkalmazható.

Személyre szabottan, rugalmasan használhatjuk. Elemről működik, könnyen hordozható, könnyű kezelni.

A következő funkciókra lehet használni:

1. Otthon felveszek egy verset, zenedarabot, rámondok többet magammal egy történetet. Erre vonatkozóan kérdéseket tehetek fel, hogy figyeljenek...

2. A számonkérésnél, spontán hozzászólások, vélemények, riportok készítésénél igen alkalmas segítség. Élmény visszahallgatni saját bölcsességüket. Egy másik magnó segítségével meg is vágiatom a szöveget és csak a javát idézem fel.

Sok lemez, CD, műsoros magnó kazetta kapható manapság. Régebben voltak hanglemez sorozatok a Bibliáról, ma ugyanazok, bővülve nagy választékkal CD-én kaphatók. A CD-n könnyebb keresni a részleteket, magnós másolatot pedig könnyű készíteni

Biblia: Teremtés könyve - lemez

Máté evangéliuma - lemez

Jézus példázatai - CD

II. LÁTNÍ

A. AZ ÍRÁS

Az írást is látni kell. Pár évtizeddel előbb még ez volt az egyetlen adathordozó. Több ezer éven át élt belőle mély szellemi életet az emberiség. Manapság is meg kell becsülni, mert a többi eszköz éppen a könnyedségével felszínességre vezethet. Az olvasás időbe telik, de ez azt is jelenti, hogy van idő a gondolkodásra, az érzelmek átélésére. Ma is az írás az alapja a hangjátéknak, filmnek, zeneműnek stb. Ezért jó számon tartani a Bibliára vonatkozó irodalmi műveket.

a. Verssek

A költészet lírai, szépfírói módon ragad meg egy gondolatot, egy hangulatot, hogy somnásan kifejezze az Isten igéjével való találkozás életformáló erejét.

Gárdonyi Géza: Írás a Bibliába
Szabolcska Mihály: Nehéz órában
Bódás János: Biblia
Vékely Tamás: Az írás
Bódás János: A Bibliám
Türmezei Erzsébet: Öreg Biblia
Reviczky Gyula: Imakönyvem
Vörösmarty Mihály: A szegény asszony könyve
Garay János: Vársárfia
Pilinszky János: Introitus
Hajdú Zoltán: Károli Gáspár
Remenyik Sándor: A fordító
Babits Mihály: Jónás könyve

Kedvesinálónak Gárdonyiól hadd idézzek az említett verséből:

*Éz a könyv a könyvek könyve, / Szegény ember drága gyöngye.
Égi harmat lankadtaknak, / Világosság fölül vaknak.
Bölcsességnek arany útja: / Boldog, aki rátalál.
Szomjas lelkek forrás-kútja, / Hol pohárral Krisztus áll.*

Pilinszky rejtélyes, borzongatóan szép sorai kíváncsnak még ide:

Ki nyitja meg a betett könyvet? / Ki szegi meg a töretlen időt?

Lapozza fel hajnaltól hajnalig / emelve és ledöntve lapjait?...

A bárány az, ki nem fél közüllünk, / egyedül ő a bárány, kit megöltek.

Végigkacog az üvegtengeren / és a trónra száll. És megnyitja a könyvet.

Türmezei Erzsébet: Öreg Biblia c. verse mintha maga a Biblia gondolkodna a tulajdonosáról:

Míg élt, betűzött reggel-esté, / erőt vigaszt bennem keresve.

A kis szobára boldog csend ült. / Könnye sárgult lapomra perdült.

Mindig a menny felé vezettem, / s úgy szerettük egymást mi ketten.

Azután elment. Örökölte / engem a régi, kopott könyvet.

Most íaz új gazda! elodott az őszeresnek, / Kik öreg Bibliáit keresnek,

Talán belépnek ma, vagy holnap, / s szomjú szívvel megvásárolnak.

b. Novellák, drámák

Sok rövidebb írás található a magyar íróink munkái között is, amelyek egy-egy drámai mozzanatot ragadnak meg a Biblia soraiból és élethelyzetbe állítva adják elénk. Így hozzánk rólunk szóló könyvnek érezzük a Bibliát. Való igaz, a Biblia

nemcsak nekünk, hanem rólunk szól. A típusaink ott vannak a Biblia szereplői között.

Radványi Ervin: Az ács házassága c. írás a Mária várandóságán lépelődő Józsefet rajzolja elénk. Ez az írás még az „átkosban” készült. Az egész mégis csak arra volt jó alkalom, hogy sok mai könnyelmű, nő és persze férfi felelősségével szembenézzen.

„József háborgó lélekkel nézett a leányra, aki olyan magától értetődő, derűs magabiztossággal nézett vissza rá, és közben tekintetéből annyi tisztaság és lefegyverző ártatlanság áradt, hogy az asztalos végül zavartan lesütötte a szemét. Legalább a hatodik hónapban van, és azt mondja nem vétkezett... Homlokát ráncolva bámult maga elé, s amikor szint magától is félve, újra a szelíden mosolygó arcára nézett, ijedten érzete, hogy most, ebben a percben, mégis hisz ennek a leányanyának...”

Ördögh Szilveszter: Betlehem c. versét József Áttila emlékének szenteli. Ez is egy fogás volt az „átkosban”. Úgy lehetett írni a bibliai témákról, mintha A három királyok c. vers szerzője találta volna ki azokat. Ez az írás majdnem a gyalázkodásig megy a fogalmazásában, de a vége mégis így fejeződik be: „A pusztaságban hatalmas volt az éjszaka, József azon töprengett: hol vesztették el a szerelmet, mikor. Már nem volt benne a harag, senki iránt. Csak fáradt volt. Mária a fájdalom kábult szüneteiben elrevedt. Hol találják meg újra a szerelmet, mikor. Azután fölajdult. József az ölébe vette, s óvatosan a földre fektette. Már csak egy kicsit kell tűrnöd, csak egy kicsikét... Innen nem messze van egy istállóféle. Csak addig... kérlek. Mária görcsösen kapaszkodott Józsefbe, úgy bölintott. – Már nem sokáig... higgy nekem... itt kell legyen a közelben... hamar rálelünk... csak még sötét van... de megtaláljuk... bizzál bennem...”

Szakonyi Károly: Az adáshiba c. színdarab Krisztosza nagyon mai élet helyzetben vett részt. Jól mutatja a darab, hogy miért nem veszik észre sem a kivételes vendéget, aki maga Krisztus: Mindenki a maga dolgával, életével van elfoglalva, egymásra sem figyelnek. Egy széteső család képét láthatjuk, s nem csodálkozhatunk a kereszténység sikertelenségén körülben. Bátor darab volt ez a nyolcvanas években Magyarországon.

Ide vehetjük a Biblián megtértek vallomásait. Erre, a felnőtt megtérések korában nagyon nagy szükségünk van.

– Szent Ágoston: Vallomások c. könyvéből ismert a történet: A gyerek mondéka felszólítására (Tolle, lege! = Vedd, olvasd!) vette a Bibliát, ahol nyitva találta, és azok a sorok úgy szíven találták őt, hogy megadták az utolsó ösztönzést a megtéréshez.

– Paul Claudel Válogatás Paul Claudel műveiből c. könyvben olvashatjuk részben a megtérését, egy karácsony délutáni Nore Dame-heéli vesperáson. A vesperás is a Szentírást, a zsolnárokat tartalmazta. Ez aztán egész életművére hatással lett. Több szép zsolnáros stílusban írt dicséretet, méltatást olvashatunk versei között az apostolokról. Külön figyelmet érdemel a bibliát író Szent Máté magasztalása.

Máté, a vámos volt az első, akiben föltámadt az eszme, Mert ismerte az írás erejét, hogy fekete betűvel papírra vesse

Jézust: amit mondott, és amit szemünk látott, pontosan, Előveszi hát a régi szerszámot, mellyel számadását vezette egykor gondosan, S most lelkiismeretesen, nyugodtan, ökor mód háborítatlanul Nagy, fehér papmezejét szántani kezdi keresztül kasul, Von egy barázdat, visszatér és mellé másikat von, nehogy elveszék egy szemérem is bár, Abból, amit emlékezete őriz és amit a Szentlélek szava diktál.

c. Vannak nagy lélegzetű bibliai regények.

(Csak egy átlagos papi könyvtár polcán.)

Henrik Sienkiewicz: Vízözön

Kis Ervin: Noé kiszáll a bárkából

Thomas Mann: József és testvérei

Lloyd C. Douglas: „És köntösömbre sorsot vetettek”

Franz Werfel: Halljátok az igét

Jan Dobraczynski: József, az ács

Nikos Kazantzakis: Akinek meg kell halnia

Ördögh Szilveszter: Koponyák hegye

Farkas László: A Messias

Selma Lagerlöf: Krisztus legendák

Mika Waltari: Az ország titka

Levis Wallace: Ben Hur

Levis Wallace: Quo vadis

Egy-egy idézet e sok-sok szép, elgondolkodtató oldalakból: Kazantzakis regényében Manoliosz meghal, holtteste mellett hangzanak el a pápa sok mai ember gondolatát tartalmazó mondatok:

– *Hiába áldoztad fel az éted, szegény Manolioszom. Magadra vállaltál minden bűnt, amivel csak vádoztak minket. „Én loptam, én gyújtogattam, én gyilkoltam!”*
– kiáltottad, hogy minket békén hagyjanak, lés letelepedhesstünk ezen a földön. De hiába. Főtisz atya a haragot hallgatta, amely víg zúgással hirdette, hogy Krisztus megszületett, és leszálls a földre, hogy megváltsa a világot... Megcsóválta a fejét és felsóhajtott: - Ez is hiábavaló volt, Uram. Majdnem kétezer év telt el, de azóta is újra, meg újra keresztre feszítenek. Mikor jössz úgy a világra, Uram, hogy ne feszítsenek meg többé, hogy örökre köztünk maradj!”

Manoliosz temetése után mégis a reménykedéssel fejeződik be a regény:

– *Isten nevében újra kezdjük a vándorlást. Bátorosság gyermekeim. És megindultak a végtelen úton napkelet felé.”*

d. Imádságok, énekek

– Váci Egyházmegyei Preorátor I. Bibliai litánia a Szűzanya tiszteletére.

– Passió – mindegyik dramaturgiai feldolgozás a szenvedés történet bemutatására, ha nem tudjuk énekelni, akkor is érdemes szerepekre osztva felolvasni!

– 698. ének Nagyböjti ájtatosság Jézus hét szaváról - énekes, imádságos áhitat a Bibliából. Éneklő Egyház imakönyv.

– 326. ének Hozzák immár a Szentírást... Éneklő Egyház imakönyv,

– 261. ének Hallottak Isten a te szent igédet! Hozsanna imakönyv.

e. Ismeretterjesztő könyvek, lexikonok, térképek, úti könyvek

(Ebben a tekintetben érdemes szétvágni protestáns testvéreink boljajaiban is!)

– The Lion: Bibliai enciklopédia – rendkívül érdekes szemléltető rajzokkal, melyek ábrázolják a Jézus korabeli életet.

Bibliai panoráma - A bibliai üdvtér hát korszaka tizenkét színes rajzban

– Virágh Sándor: Bibliai fogalmi szókönyv – Ez a magyarázata, hogy néha én is Károlit idézek, mert itt készen találok.

– Kis Bibliai Atlasz - térképekkel, szemléletes rajzokkal, magyarázatokkal.

– Bibliai Atlasz

– Dr. A Van Deursen: A Biblia világa képekben - 59 téma feldolgozva az élet minden területéről.

– Jézus Krisztus Evangéliuma - a négy evangéliumból összefoglalva.

– Morton: az Üdvözítő nyomában

– Kroll: Jézus nyomában – sok bibliai helyről készített fényképpel, melyeket fel lehet nagyítani, ki lehet színezni, lehet szemléltetni, versenyeztetni.

(Folytatás a következő számban.)

Hefler Gábor - plébános

A Magyar Kultúra Napja – január 22.

Kölcsey Ferenc 1823-ban, ezen a napon fejezte be a Himnusz megírását. Ennek emlékére 1989-óta a Himnusz születésnapjaként és a Magyar Kultúra Napjaként ünnepeľjük január 22-ét.

Mostani rohanó, modern világunkban vajon van e időnk emlékezni a régen volt nagyszerű alkotókra, akiknek sorsa a meg nem értésbe, számkivetettségbe, feledésbe és ezek által akár öngyilkosságba torkolt? Vagy akik azon kuszálódnak, hogy kultúránkat megőrizték? Szellemiekben gazdag ország voltunk és (még talán) mondható, vagyunk is, de ez a kincs sok esetben a világ más tájain kerül kiaknázásra. Valljuk be, nem könnyű így magyarnak lenni, magyarul alkotni, amikor a körülöttünk levő világban többnyelvű feliratok vesznek körül bennünket. Vagy nézzük az azonos sémákra épülő szórakoztató műsorok furcsa színi ruhába bújtatott riportereit, amint törik és kifacsarják anyanyelvünket. Milyen példái is ezek napjaink kultúrájának? Nos, ezekre az elemekre nem biztos, hogy valaha is érdemes lesz emlékezni.

Nézzünk inkább azokra - a nagy elődökre és az újakra -, akik a kultúra szent megszállottjaiként naponta harcra szállnak, hogy maradandó értéket teremthessenek. Sorolhatnánk a neveket, akik letették és teszik ezt a magyarság asztalára. Aminek valljuk be, de terféske egyre szegényesebb, igénytelenebb, szürkébb és iztelenebb.

Akadnak még egyéniségek, akik kiemelkednek művükkel, műveikkel az egyhangúságból. Gondoljunk most azokra, akik Felsőpakonyhoz is köthetők így vagy úgy. Szabó Magda

írónőre, akinek művei nem csak idehaza, de külföldön is komoly elismerést szereztek, miközben a lélek húrjain csodálatos dallamokat szólaltatnak meg.



Gondoljunk Berecz András mesemondó, népdalénekes és néprajzkutatóra (vagy ahogy önmagát nevezte: álomszövőre), aki a mostanában újra felfedezett mesemondás egyik legnépszerűbb képviselője. Gondolom sokak emlékeznek rá, mikor vendégként szerepelt a közösségi házban, amint nyelve alatt úgy perregtek az ízes szavak, ahogy talán valamikor ősz nagyanyók keze alatt a rokkák. Tudjuk, szüksé-

günk van ezekre a tanító és bölcs mesékre, melyekben a kis ember csodálatos győzelmet arat a világ nagyjai és hatalmasai felett. Talán a világ értékéhez így adhatunk többet, ha magunkévá tesszük a bölcsességeket és büszkén továbbadjuk ezen alkalmakkor. Tekintünk a helyi alkotókra, mesemondókra, akik szeretnének magukból átadni valamit, amivel a közösség tagjai szellemiekben és lelkiekben gazdagabbá válhatnak. Álljunk meg ebben a gyors iramot diktáló világban, legalább egy lélegzetvételi időre és ünnepeľjük kultúránkat, emlékezzünk Himnuszunk szavaira. Ugye, milyen csodálatos?

V.B.A.

MEGÉRKEZTÜNK

Gláz Vivien Ametiszt – 12.14.

Fazekas Erik Szilárd – 12.17.

György Gabriel 12.31.



Wass Albertre emlékezünk

A Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház szereteivel meghívja Önt és barátait 2008. február 18-án 18 órakor kezdődő **Mozaikok Wass Albert műveiből** - című irodalmi este az író, költő születésének 100., halálának 10. évfordulóján.



Játék – Rejtvény

Játékra hívjuk olvasóinkat. Szabó Magda regényeiből néhánynak a rövid tartalmát leírtuk, és február 15-ig várjuk a megfejtéseket e-mailben /pakonykonyvtar@freemail.hu/ vagy személyesen a könyvtárban. A helyes megfejtést beülők között egy Szabó Magda kötetet sorsolunk ki.

Mi a regény címe?

1. Három család él egymás mellett egy budai utcában. Gyerekeik idilli világban töltik együtt gyermekkoruk éveit. Blanka, Irén, Bálint és Henriett játszótársak, később szerelmesek lesznek. A háború alatti szörnyű tragédia és a gyermekkori élményeik meghatározzák későbbi sorsukat.

2. Az elvált orvosnő Budapestre viszi megözvegyült édesanyját. Az új környezetbe kerülő idős asszony nehezen viseli a magányt, napjai a múlt felidézésével telnek. Sorsának kilátástalansága összeroppantja, s öngyilkosságot követ el.

3. Súlyos morális és emberi kérdésekre keres választ a történetben. Egy regénybeli író és bejárónője bonyolult kapcsolatára épül a mű. A bejárónő életének és furcsa viselkedésének okai bontakoznak ki a történetben, választ adva különös viselkedésére.



„Ótőrai tea Szabó Magdával”

Szeretnénk, ha településünk lakói megismernék intézményünk névadójának, Szabó Magda Kossuth díjas, kétszeres József Attila díjas, Cévennes-díjas ... írónőnek a műveit. Ezért minden hónap utolsó kedjén szeretettel várjuk az érdeklődőket a Könyvtárba, ahol egy csésze tea mellett ismerkedhetünk az írónő életével és műveivel.

Az első alkalom: 2008. január 29. 17 óra.

Impresszum:

Szerkesztőbizottság:

Kempf Károly, Matisz Zsolt, Nagy János, Patkós Tamás;
Szerkeszti: Végh Béla Antal

Szerkesztőség címe: Szabó Magda Könyvtár és Közösségi Ház – 2363 Felsőpakony, Rákóczi u. 41.

Példányszám: 1100 db

Felölös kiadó: Pressman Nyomdaipari Rt. Dabas

Felölös vezető: Bálint Ferenc ügyvezető igazgató

e-mail: pakonykonyvtar@citromail.hu

Következő lapzárta: február 06.

Köszönetnyilvánítás

Tisztelettel és szeretettel köszönjük mindazoknak, akik édesapánk id. Bán-

ki István Hamvait utolsó útjára kísérték, sírján az emlékezés virágait elhelyezték és gyászunkban együttérzően osztoztak.

Bánki Erzsébet

Bánki István és családja

Bánki László és családja

Bánki Anikó és családja

Nyugdíjas Klubunk életéből decemberben

Nagyon vidáman indult december 1-e a Lagúna vendéglőben. Csodálatos Magyar nóta délutánt láttunk. (Az Agóra előző száma részletesen írt róla, de azért hadd „búszkélkedjünk”, hogy Kerekes Róbert és felesége Irma már évek óta Nyugdíjas Egyesületünk tagjai.)

December 4-én az Ócsai Nyugdíjas Klub évzáróján vettünk részt énekarunk fellépésével. Nagyon vidám hangulatban telt a délután és az este.

December 6-án jött a „Mikulás”! Köszönjük Patkós Tamásnak is a hozzájárulást!

8-án reggel 7-kor Cserkeszölőre mentünk gyógyulni.

12-én Szentendrén jártunk. Ezúton is köszönjük Kempf Károly Ignác alpolgármester úrnak az Agorában a Barbizonról írottakat. Nagyon szerencsések voltunk, mert a nagybányai művészekről is láthatunk egy kiállítást, mely 1913 óta Magyarországon nem volt látható. (A szentendrei Művészeti Malom-ban volt a „Maros megyei” kiállítás.) Megnéztük a Marcipán Múzeumot és néhányan még több kiállítást is.

Előző héten volt a felsőpakonyi „III. Téli tárlat” megnyitója. Nagy örömünkre szolgált megcsodálni a gyönyörű helyi alkotásokat, amelyeket a mi falubéli „társaink” készítettek. Meghívtuk őket is, jöjjenek velünk Szentendrére! Sajnos csak ketten tudtak csatlakozni, többek betegség vagy munka miatt nem. Még a Nyugdíjas Egyesület tagja, aki „művész” is - Gergely Mihályné - sem tudott jönni betegség miatt. Azóta hál' Istennek, jól van. Köszönjük a szép munkákat!

Közben folyamatosan készültünk az Évzáró bulinkra. Sok segítőtársamnak köszönhetően, a betegségek ellenére jól sikerült december 28-án.

Köszönjük Fejes Lajos és felesége Margó – legfőbb támogatóink jelenlétét. Nem tudjuk elégszer mondani KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük Matusékné Dimov Éva polgármester asszonynak, Végh Tibor országgyűlési képviselőnek, az ócsai Nyugdíjas Klubnak, a gyáli Nyugdíjas Klubok vezetőinek, a Kistérség Nyd. vezetőjének, Szilveszter Lajos sofőrünknek és feleségének, a helyi Faluvédőknek a jelenlétét és segítségüket.

Köszönjük Matisz Zsoltnak az Általános Iskola Igazgatójának pozitív hozzáállását rendezvényeinkhez.

Köszönjük a technikai dolgozók: Böőr Károly, Heim Antal és Beláz László munkáját.

Megköszöntem az Évzáró ünnepélyes megnyitását a vezetőség egész éves munkáját, személy szerint: Mózsik Andrásné, Erdei Sándorné (Aki már fiát, ifj. Erdei Sándort is beszervezte segíteni: köszönjük!), Jankó Imre, Rozgonyi Istváné, Nagy Sándorné, Tepszis Józsefné, Paulic Sándor, Fazekasné Erzsike, aki betegség miatt lemondott, helyére Kovácsné Németh Ilonát választottuk. (Erzsikének innen is gyógyulást kívánunk!)

Köszönjük Tóth Zoltánnak az egész éves szódavíz ellátást, az évzárón pedig a tűzesvíz ajándékát!

Köszönjük az Énekar egész éves munkáját.

Köszönjük zenésztünk Kerepeszki Norbert játékát, Kerekes Róbertnek, hogy meggyógyult és fellépett. Továbbá Ujj Viktornak, az ócsai Magdikának és Zsuzsikának az éneket!

Köszönjük a helyi versmondók: Fűziné Eszti, Hamarné Jucika munkáját is.

Köszönjük a finom vacsorát, melyet a Jóbarátok vendéglő szállított. A csodaszép tortát, melyet Dani Erika cukrászdája szállított, Sztancsné Erzsike finom pogácsáját.

Köszönjük Czirják Józsefné Eszti, Antalné Marika, Petóné Erzsike, Tepszisné Márti, Deákné Irmuska segítségét a tombolásban.

Ismét nagy hatást tett ránk községünkben működő hastánc csoport két tagja. Köszönjük Tóth Erikának és Szilágyi Anikónak, hogy eljöttek hozzánk!

Megköszönöm az egész tagság hozzáállását és segítségét is, hiszen sokan egészségük és képességük szerint kiveszik részüket a munkából. Nemcsak kritizálnak, hibákat keresnek, hanem dolgoznak azért, hogy egyre jobb legyen, kevesebb hibával közösségünk élete.

Megköszönjük azoknak, akik előző évi adójuk 1%-át a Darumadár Nyugdíjas Egyesület részére felajánlották és kérjük, ha tehetik 2008-ban is támogassák egyesületünket (Adószámunk: 18701610-1-13).

Úgy gondolom, magam és az egész vezetőség nevében kívánhatok még sok ilyen „gazdag” hónapot, erőt, egészséget. Istentől áldott boldog 2008-at társaságunknak és az egész Kedves Falunak!

Lőrentei Erzsébet – Nyugdíjas Klub Elnöke

Erről is kell beszélni

Tudom, kényes kérdés mindenkinek az amikor a szokásaikról kell beszélni. Ugye, boldogok vagyunk, amikor a csapból tiszta víz folyik, az olyan természetes, de amikor fizetni kell érte, esetleg, haragszunk. Így is nehéz helyzetben van az önkormányzat, a KÖVÜZ, de mi is tudnánk, segíteni a magunk módján. Például: amikor a csatornába lefolyik a víz, nem mindegy, hogy mi megy ki vele, vagy mi rakódik le a csatorna lefolyóba. Például egy tejfőlés doboz, egy tányér tészta, vagy egy tányér pacal (Amit egy kis fáradsággal, kutyának, vagy macskának lehet adni.). A pacal és más ételmaradék, nem való a közcsatornába, ezek elzárják az aknákat, melyek ettől teljesen, vagy részben meghibásodnak, aminek javítása és az okozott üzemzavar sajnos igen komoly anyagi többlet ráfordítással jár, amit nekünk számlafizetőknek kell megfizetnünk. Ez a művelet, mikor kicserélik a szelepet, felújítás esetén 5-12 ezer Ft, ha pedig cserélni kell, abban az esetben már elérheti a

20-50 Ft-os költségeket. Sajnos elég sűrűn kell ilyen hibákat javítani. Tudva levő, hogy mindenki igyekszik spórolni a vízzel. Már a papír a vízzel, zsírral összeállva is kemény dugót alkot. Nem beszélve a lefolyóba kerülő fülpszikálókról, intim betétekről, hajcsattokról, gumikról, hajgumikról, netán csontokról. Annyi lenne az egész, hogy betesszünk egy szemetest a WC-be vagy a fürdőszobába és egy nejlon zacskóba gyűjtőnének a szilárd szemetet. Amikor megtelik, kivesszük és kivisszük a kukába. Ugye milyen egyszerű??? Mennyi pénz lehetne megspórolni! Lehetne költeni fejlesztésre, vagy bármire, ami fontos lenne. Mondjuk szivattyúra. Arra kérlek tehát kedves olvasó, a Te családodnál ne kerüljön háztartási szemét a lefolyóba. Gondolj bele, duguláskor ez a szennyvíz folyik vissza hozzád és mindannyiunkhoz!

Utóirat: Kérjük, a felmosoronyait se húzzák le!!!

Révész Gyöngyi - képviselő

Békés, Boldog és Áldott Új Esztendőt Kívánunk a Felsőpakony lakosainak és támogatóinak!
Felsőpakony Jövőjéért Egyesület

Az összetartozás!

December 9.-én a Makovecz Imre által vezetett Magyarországért Kulturális Egyesület idén másodszer szervezte meg a gyászos emlékkü december 5-i népszavazás emlékére a Magyar Egytűvé Tartozás ünnepét.

A rendezvény helyszíne a budai Duna parton levő 56-os zászlónál fekvő Haza dombjánál volt, ami a Kárpát-medencei települések földjéből épül, gyarapodik folyamatosan. A hideg és az eső ellenére több százan gyűltünk össze, hogy végig-

hallgassuk az előadókat, többek között Reviczky Gábor színművészt és Czákó Gábor írórt.

Megható érzés volt számomra a különböző helyekről jött különféle korú emberek látványa, akik e napra ünneplőbe öltöztették a lelküket, és a szülő- vagy éppen a lakóhelyükről hoztak egy darabka földet és ezáltal egy darabka hazát is közénk. Örülök, hogy Felsőpakonyt én és a feleségem képviselhettük. Van egy oszlop, amire a tele-

pülések vannak felírva ahonnan már hoztak földet, most már a mi községünk neve is szerepel majd rajta.

Jó lenne, ha az összetartozás Felsőpakonyon is működne, és úgy próbálnánk élni, hogy együtt tehesünk a faluért és ne tegyük tönkre egymás munkáját, életét. Sajnos úgy látom elég kevés az olyan ember, aki cselekedni akar, mert elfásultunk, mert fáradtak vagyunk.

Gazdag György

Hogyan is fizessünk vízdíjat?

Nem régebbe az ivóvíz-, illetve csatornadíj számla mellett egy levelet talált minden fogyasztó, amiben azt közölték, hogy a továbbiakban nem lehet majd csekkel fizetni a számlánkat. Azt is olvashattuk e levélben, hogy ha mégis szeretnénk a továbbiakban csekken fizetni, akkor a Kövüz Kht ügyvezetőjének kell egy levelet írniunk, amiben ezt kérvényezzük. Lehetett a faluban hallani hideget és meleget is, az intézkedés milyenségét illetően, azt viszont senki nem tudta megmondani, miért is hozhatták ezt a döntést a Kövüznél, ezért határoztam el, hogy felkeresem az ügyvezetőt.

- Első kérdésem az lenne, amivel mostanában sokan foglalkoznak Felsőpakonyon, hogy miért is kellett a csekkes befizetést megszüntetni?

- A döntés nem volt könnyű, mivel tudtuk, hogy sokaknak egy nagyon kellemes fizetési módot kell megszüntetnünk, de sajnos, muszáj volt, mivel évente több, mint fél millió Forintot költünk erre a lehetőségre. Úgy gondolom, egy ekkora település vízműve nem engedheti meg magának ezt a luxust. Azt kell mindenkinek átlátnia, hogy a település vízműve az Önkormányzat tulajdonában van, aminek tulajdonosai maguk a felsőpakonyi lakosok, tehát mindenkié, akit állandó lakcíme ideköt. Azzal, hogy felvállalja mindenki, aki csekkel fizetett ez ideig, és ezután áttér egy másik fizetési módra, azzal a településnek és így magának, évente több, mint fél millió Forintot spórol meg. Ha így nézzük, akkor Niel Armstrong holdra lépésénél elhangzottakat is felidézhetjük némi átírással: - Kis lépés az embernek, de nagy lépés az Önkormányzatnak. Ezzel azt szeretném mondani, hogy ennyivel is segítjük az Önkormányzat saját tulajdonú cégét, ha nem csekken fizetjük be a számlánkat, hanem valami más lehetőséget választunk.

Eddig is, és ezután is több lehetősége van minden fogyasztónak a számla kiegyenlítésre:

1. Kézpénzben befizesse a Takarékszövetkezetben.

2. Fizethető a számla kolléganőnkénél, Editnél a Szabó Magda Könyvtárban minden hétfőn 15 órától, 18 óráig, ahol más vízzel és csatornával kapcsolatos ügyes-bajos dolgainkat is intézhetjük.

3. Valamint akinek folyószámlája van bármely pénzintézetnél, azok fizethetnek átutalással is.

Itt hívnám fel mindenkinek a figyelmét, akik ez ideig is átutalással fizettek, illetve akik 2008. február 29.-ig áttérnek átutalásos fizetési módra, azok között értékes műszaki cikkeket fogunk kisorsolni a víznek világnapján március 22.-én.

- Mire fordítják az így megspórolt pénzt?

- A vízművön az utóbbi években sajnos nem volt megfelelő a karbantartás, mivel az erre fordítható források igen

csekély mértékűek voltak. Ez ugyanúgy működik, mint egy autó, ha nem cseréljük le időben az olajat, akkor azzal a motort nagymértékben károsítjuk. Itt is ugyan ez a helyzet, sokszor van, hogy nem jut karbantartásra elegendő pénz, így azok csökkentésével, vagy teljes elhagyásával kell üzemeltetnünk a rendszert, ami természetesen a későbbiekben nagyobb költséggel is járhat. Ezért felállítottunk egy karbantartási tervet, aminek alapján folyamatosan karbantartjuk és felújítjuk rendszerünket. Sajnos jelenleg, kissé leharcolt állapotú a vízművünk, de most már elindultunk egy úton, ami a tervezett karbantartásról és a felújításról szól, így azt hiszem, ha az Isten is kicsit mellénk áll, akkor nem sokára egy teljesen üzemeltetett vízművünk lesz. Ezért kérem a felsőpakonyiak segítségét, hogy legyenek részesei ennek a folyamatnak, s ha ennyi áldozattal ennyit lehet megtakarítani, akkor azt gondolom, ezt meg kell tennünk saját magunk tulajdonának védelmére.

A beszélgetés folytatása a következő számunkban lesz olvasható.

Cikk írója: ReGe

Kerékpár

javítás – eladás

Mobil: 06-20-956-4204

Ady Endre – Szabó Ervin utca sarkánál

Gurigázott akác tűzifa eladó!

2.500 Ft/mázsa.

10 mázsától ingyenes házhozszállítás!

Mobil: 06 20 419 3959

Minden nap van előadás

Nincs talán még egy olyan szervezet Magyarországon, amely akkora változáson ment keresztül az elmúlt két évtizedben, mint a magyar rendőrség. Nem terhelném az olvasókat e folyamat valamennyi állomásával. A legfontosabbat azonban mindenképpen kiemelném, amely meghatározza e testület életét és tevékenységét: a rendőrség a demokratikusan működő társadalomban ma azt a helyet foglalja el, melyet a közösség elvár tőle, s szerepét nem egy hatalmi gépezetnek, hanem az őt fenntartó adófizetők elvárásainak megfelelően tölti be. Szolgáltat, biztonságot és védelmet kínál. Fenntartja az ország törvényes rendjét, őrizi a polgárok biztonságát. E folyamatban óriási mérföldkövet és egyben óriási kihívást jelentett 2007-ben hazánk csatlakozása a schengeni megállapodáshoz, ami az Unió felé nyíló határaink kinyitását jelenti, valamint két nagyszerű testület, a rendőrség és a határőrség szervezeti összevonása. E nemzeti intézmény ezzel nem csak Magyarország legnagyobb munkáltatójává vált, hanem az egyik legfontosabb uniós szervezetté is, mely 2007. december 21. óta az Európai Unió külső határainak jelentékeny szakaszaiért is felel. Mindebből az állampolgárok annyit már nagyon hamar érezni fognak, hogy gyakrabban látnak járőröző rendőrt, javul az általános közbiztonság, és miközben ők a határokon megállás nélkül suhanhatnak át, a rendőrség olyan mélységi ellenőrzéseket végez, amelyekkel kiszűri a nyitott határokon hazánkba érkező bűnözőket. A megújuló rendőrségre az eddigieknél tehát nagyobb felelősség hárul, melyre felkészült. Az új feladatokra és a megváltozott működésünkre készített Védőbástya progra-



munk ésszerűbb, hatékonyabb szervezetet, rugalmasabb, szakosított munkára képes testületet eredményez. Két patinás szervezet, a rendőrség és a határőrség jó házasságot kötött. Hozományként mindkét fél magával hozta tapasztalatait, felkészült, világszínvonalú állományát. A szervezeti átalakítás arányaiban olcsóbb, de hatékonyabb működést tesz lehetővé, amiből az emberek, szándékaink szerint, annyit fognak érezni, hogy magasabb színvonalú és látványosabb lesz a rendészeti munka, a rendőrség jól és olcsón szolgáltat. Ezt várják el tőlünk az adófizetők, akiknek a bizalma elengedhetetlen e testület jó működéséhez. Az Európai Unió is bizalmat szavazott nekünk, miután meggyőződött arról, hogy felkészültünk a feladatokra, s képesek vagyunk megvédeni közös, keleti határainkat, és persze benne saját magunkat. Európa védőbástyájának szerepe nem ismeretlen történelmünk során. Hálás, de leginkább fontos szerep, mely hazánkat újra felértékeli a közösségen belül. Színházi hasonlattal élve a próbákon, főpróbán túl vagyunk. A premier decemberben nagyszerűen sikerült, talán érezkelhették is a hangos sikert, az ünneplést, a tűzijátékot. 2008-tól azonban már minden nap van előadás, s a publikum minden nap a legmagasabb színvonalat várja el a jegye árért. Nos, ez a társulat, ez a testület felkészült, s ráadásul még tapsot sem vár el a teljesítményért. Nekünk éppen elég, ha javul a közbiztonság, s ezt az állampolgárok is így gondolják!

Dr. Bencze József

Felsőpakonyi Faluvédő Egyesület



Rövid összefoglaló: Egyesületünk 1994-ben alakult, jelenlegi taglétszámunk 25 fő, ebből 6 nő. Szolgálati járművünk egy 1700-as Lada Niva. Ezzel és saját járműveinkkel látjuk el a szolgálatot.

A 2007-es évben sok baleset, családi botrány, közintézmények, magánszemélyek ellen elkövetett cselekmények, rendezvények miatt kellett a helyszínt biztosítani, útlezárásokat alkalmazni. Szolgálati autónkkal 7850 km-t tettünk meg településünk bel- és külterületén.

Egyesületünk non-profit szervezet, fenntartását önzetlen támogatók és a tagság anyagi és fizikai segítségével oldjuk meg. Ezúton is szeretnénk megköszönni minden támogatást, amit magánszemélyektől és cégektől kaptunk.

Köszönjük azoknak, akik az egyesületünknek utalták adójuk 1%-át, és kérjük, ha tehetik a 2008-as évben is támogatassanak. Egyesületünk várja új tagok jelentkezését is akik aktívan részt vennének munkánkban.

Köszönjük azoknak, akik az egyesületünknek utalták adójuk 1%-át, és kérjük, ha tehetik a 2008-as évben is támogatassanak. Egyesületünk várja új tagok jelentkezését is akik aktívan részt vennének munkánkban.

Adószámunk: 18667792-1-13

Telefonszámunk: 06 70 337 1615

Számlaszámunk: 65500116-11000705

Szlávik István

Piac téri Kis Ház
Kávézó
Vecsés - Piactér - Miklós u. 8.
Telefon: 06 - 20 - 910 - 7820
Szeretettel Várjuk!
Minden pénteken KARAOKE!

Hugi
Szeretettel várunk
kedves leendő vásárlóimat
a 2007. december 03-án
nyílt zöldség-gyümölcs boltomba,
a Rákóczi F. és Eötvös utca sarkán
a volt Bukodi bolt helyén.
(Hugi)
Njítva tartás
H-P: 7-17
Sz: 7-12
zöldség és gyümölcs boltja



Felsőpakonyi élelmiszer nagykereskedésbe a következő munkakörökbe felvételt hirdetünk:

- *sofőr (B, C és E kat. jogosítvánnyal, gyakorlattal rendelkező)*
- *irodai munkatárs (word, excel ismerete, ügyviteli gyakorlat, idegen nyelv ismerete, jó kommunikációs készség, nagy munkabírárs)*

Jelentkezés: 06-29-517-230



BUDAPEST BANK

A GE Money Bank tagja szerződött partnere ajánlata

Magas törlesztőrészletet fizet? Több helyre tartozik?

Cserélje adósságait egyetlen jelzálog alapú kölcsönre a **Budapest Bank Adósságrendező Hittelével!**



Az Adósságrendező Hitel lényege, hogy a meglévő tartozásokat, hiteleket bankunk kiváltja és egyetlen **jelzálog fedezetű** hitellé alakítja úgy, hogy közben akár a havi terhek, törlesztő részletek is jelentősen csökkenhetnek. Az Adósságrendező Hitel keretében a **kiváltandó tartozások összegén felül plusz hitelösszeg is igényelhető**, amely bármire felhasználható.

Az Adósságrendező Hitel pl. a következő tartozások kiváltására alkalmas:
személyi hitelek, autóhitelek, lakáshitelek, más hitelek vagy egyéb tartozások

Az Adósságrendező Hitelek forint és svájci frank alapon is igényelhetőek.

Most hitelfolyósítási és értékbecslési díj nélkül!*

Ügyfeleink kölcsönigénylésüket egyszerűen, kényelmesen intézhetik személyes hiteltanácsadójukkal. A Budapest Bank személyes hiteltanácsadói szolgáltatása díjmentes.

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, **kérjük, hívja Klemencz Marika, az Ön személyes hiteltanácsadóját, a 30 6364 605 számon**, hogy részletesen tájékoztassa az Adósságrendező Hitelről.

*A hitelfolyósítási díj kedvezmény 2008. január 2. és 2008. március 31. között benyújtott svájci frank alapú hitelkérelmekre vonatkozik. Kivétel: **Maxi Adósságrendező Hitel**. Az értékbecslési díj kedvezmény 2008. január 2. és 2008. március 31. között benyújtott bármilyen jelzálog hitelkérelmekre vonatkozik.

A Budapest Bank Adósságrendező Hittelével a kiváltandó tartozások összegén felül további, szabadon felhasználható pénzüsszeghez is hozzájuthat, melyet tetszése szerint bármire fordíthat. A szabad célra felvehető hitelösszeg függ a kockázat alapú árazás által meghatározott termékkategóriáktól. Ez a hirdetés nem minősül a Ptk. 211. §-a szerinti ajánlattételnek. A bank a kölcsönt a mindenkor hatályos hitelbírálat alapján nyújtja. A kölcsön kondícióit a Budapest Bank Nyrt. mindenkor érvényes hirdetménye tartalmazza. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM 5 millió forintra és 20 éves futamidőre vonatkozik, értéke devizahitel esetén nem tükrözi a hitel árfolyamkockázatát.

1. termékkategóriájú devizahitel esetén az akciós **THM 7,05%**



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

FELSŐPAKONY KÖZSÉG önkormányzatának POLGÁRMESTERI HIVATALA

Telefon.: 06/29/317-131, 06/29/317-719

Fax: 06/29/317-285

E-mail: polgarmesteri.hivatal@felsopakony.hu

Honlap: www.felsopakony.hu

ÜGYFÉLFOGADÁS:

Hétfő: 13.00–16.00
 Kedd, Csütörtök: –
 Szerda: 08.00–12.00, 13.00–17.00
 Péntek: 08.00–12.00

A Posta nyitvatartási ideje:

Hétfő 08.00–18.00
 Kedd 08.00–14.00
 Szerda, Csütörtök, Péntek: 08.00–16.00
 Kedd kivételével 12.00-tól 12.30-óráig ebédszünet.
 Pénztár zárása: A hivatal zárása előtt 1 órával.
Tel/Fax: 06/29/317-208; **ISDN:** 06/29/517-060

A gyógyszerár nyitvatartási ideje:

Hétfő: 15.00–19.00
 Kedd, Szerda, Péntek: 09.00–13.00
 Csütörtök: 15.00–19.00
Tel: 06/29/317-495

Dr. Illés Anna háziorvosi rendelési ideje:

Hétfő, Csütörtök: 15.00–19.00
 Kedd, Szerda, Péntek: 08.00–12.00
Tel: 06/29/317-145; **Mobil:** 06/70/21-11-992

Dr. Somló Pál gyermekorvos rendelési ideje:

Hétfő 14.00–16.00
 Kedd 15.00–18.00
 Szerda, Péntek: 11.00–13.00
 Csütörtök 14.00–16.00
Tel: 06/29/317-205; **Mobil:** 06/30/555-44-21



JÚNIUS

1V	Tünde, János
2H	Árilla, Károl
3K	Miklós, Péter
4Sz	Bécsi, Péter
5Cs	Falme, Csaba
6P	Nóbert, Péter
7Sz	Nóbert, Péter
8V	Medárd, Zoltán
9H	Falkó, Árpád
10Cs	Éva, Árpád
11Sz	Borbély, Béni
12Cs	Viló, Olivér
13P	Anna, Ádám
14Sz	Vázi, Péter
15H	Jász, Árpád
16V	Laura, Ádám
17K	Laura, Ádám
18Sz	Árnyó, Levente
19Cs	Gábor, Csaba
20P	Rafael, Dóra
21Sz	Árnyó, Levente
22H	Árnyó, Levente
23V	Árnyó, Levente
24K	Árnyó, Levente
25Cs	Árnyó, Levente
26P	Árnyó, Levente
27Sz	Árnyó, Levente
28H	Árnyó, Levente
29V	Árnyó, Levente
30K	Árnyó, Levente
31H	Árnyó, Levente

MÁJUS

1Cs	Árnyó, Levente
2P	Gábor, Csaba
3Sz	Imre, Péter
4V	Miklós, Péter
5H	György, Gábor
6K	Frida, János
7Cs	Gizella, Gábor
8P	Miklós, Péter
9Sz	Georgy, Ádám
10H	Árnyó, Levente
11V	Borbély, Béni
12H	Borbély, Béni
13V	Borbély, Béni
14H	Borbély, Béni
15Cs	Borbély, Béni
16P	Borbély, Béni
17Sz	Borbély, Béni
18H	Borbély, Béni
19V	Borbély, Béni
20K	Borbély, Béni
21Sz	Borbély, Béni
22H	Borbély, Béni
23V	Borbély, Béni
24K	Borbély, Béni
25Cs	Borbély, Béni
26P	Borbély, Béni
27Sz	Borbély, Béni
28H	Borbély, Béni
29V	Borbély, Béni
30K	Borbély, Béni
31H	Borbély, Béni

ÁPRILIS

1K	Huró,
2Sz	Árnyó, Levente
3H	Bura, Péter
4P	Bábor
5Sz	Vince, Péter
6V	Vince, Péter
7H	Herman
8K	Désze
9Cs	Ernő, Dóra
10P	Ernő, Dóra
11Sz	Levi, Szabolcs
12H	Gyula
13V	Idé
14H	Tilor
15Cs	Anasztás, János
16P	Csörgő, Péter
17Sz	Rudolf, Károly
18H	András, János
19V	Emmó
20K	Tudor, Csaba
21Sz	Kovács
22H	Kovács
23V	Kovács
24Cs	Bea
25P	György, Dóra
26Sz	Éva, Ádám
27H	Márton, Zoltán
28V	Vendég, Péter
29K	Vendég, Péter
30Sz	Vendég, Péter
31H	Vendég, Péter

MÁRCIUS

1Sz	Alma, Ádám
2V	Luzs, Péter
3H	Kovács, Péter
4K	Kovács, Péter
5Sz	Adrián, Péter
6V	Lorincz, Péter
7H	János, Péter
8K	Zoltán
9Cs	Franco, Péter
10P	Illdó, Péter
11Sz	Sándor, Péter
12H	Géza, Péter
13V	Miklós, Péter
14H	Miklós, Péter
15Cs	Miklós, Péter
16P	Miklós, Péter
17Sz	Miklós, Péter
18H	Miklós, Péter
19V	Miklós, Péter
20K	Miklós, Péter
21Sz	Miklós, Péter
22H	Miklós, Péter
23V	Miklós, Péter
24K	Miklós, Péter
25Cs	Miklós, Péter
26P	Miklós, Péter
27Sz	Miklós, Péter
28H	Miklós, Péter
29V	Miklós, Péter
30K	Miklós, Péter
31H	Miklós, Péter

FEBRUÁR

1P	Kovács, Péter
2Sz	Kovács, Péter
3V	Bécsi, Péter
4H	Falme, Csaba
5K	Agócs, Péter
6Sz	Dozsa, Péter
7Cs	Tóth, Péter
8P	Anna, Péter
9Sz	Anna, Péter
10H	Anna, Péter
11V	Borbély, Péter
12K	Lóránd, Péter
13Sz	Lóránd, Péter
14H	Borbély, Péter
15Cs	Borbély, Péter
16P	Borbély, Péter
17Sz	Borbély, Péter
18H	Borbély, Péter
19V	Borbély, Péter
20K	Borbély, Péter
21Sz	Borbély, Péter
22H	Borbély, Péter
23V	Borbély, Péter
24K	Borbély, Péter
25Cs	Borbély, Péter
26P	Borbély, Péter
27Sz	Borbély, Péter
28H	Borbély, Péter
29V	Borbély, Péter
30K	Borbély, Péter
31H	Borbély, Péter

JANUÁR

1K	János, Péter
2Sz	Miklós, Péter
3Cs	Benjamin
4P	Lóránd, Péter
5Sz	Szilveszter
6V	Benjamin
7H	Benjamin
8K	György, Péter
9Cs	Miklós, Péter
10P	Miklós, Péter
11Sz	Anna, Péter
12H	Anna, Péter
13V	Anna, Péter
14H	Anna, Péter
15Cs	Anna, Péter
16P	Anna, Péter
17Sz	Anna, Péter
18H	Anna, Péter
19V	Anna, Péter
20K	Anna, Péter
21Sz	Anna, Péter
22H	Anna, Péter
23V	Anna, Péter
24K	Anna, Péter
25Cs	Anna, Péter
26P	Anna, Péter
27Sz	Anna, Péter
28H	Anna, Péter
29V	Anna, Péter
30K	Anna, Péter
31Cs	Anna, Péter

DECEMBER

1H	Béni, Péter
2K	Miklós, Péter
3Sz	Ferenc, Péter
4Cs	Borbély, Péter
5P	Vilma, Péter
6Sz	Miklós, Péter
7V	Árnyó, Péter
8H	Miklós, Péter
9K	Nádor, Péter
10Cs	Nádor, Péter
11P	Árnyó, Péter
12Sz	Árnyó, Péter
13H	Árnyó, Péter
14V	Szilveszter
15H	Viktor, Péter
16K	Erika, Péter
17Cs	László, Péter
18P	Árnyó, Péter
19Sz	Árnyó, Péter
20H	Árnyó, Péter
21V	Árnyó, Péter
22K	Árnyó, Péter
23Cs	Árnyó, Péter
24P	Árnyó, Péter
25Sz	Árnyó, Péter
26H	Árnyó, Péter
27V	Árnyó, Péter
28K	Árnyó, Péter
29Cs	Árnyó, Péter
30P	Árnyó, Péter
31Sz	Árnyó, Péter

NOVEMBER

1Sz	Miklós, Péter
2Cs	Peter
3Sz	Hilda
4Sz	Rozsda, Péter
5P	Lóránd, Péter
6Sz	Zoltán
7V	Regina
8H	Miklós, Péter
9K	Árnyó, Péter
10Cs	Árnyó, Péter
11P	Nádor, Péter
12Sz	Nádor, Péter
13H	Miklós, Péter
14V	Károly, Péter
15H	Helen, Péter
16K	Viktor, Péter
17Cs	Gábor, Péter
18P	László, Péter
19Sz	László, Péter
20H	Nádor, Péter
21V	Nádor, Péter
22K	Nádor, Péter
23Cs	Nádor, Péter
24P	Nádor, Péter
25Sz	Nádor, Péter
26H	Nádor, Péter
27V	Nádor, Péter
28K	Nádor, Péter
29Cs	Nádor, Péter
30P	Nádor, Péter
31Sz	Nádor, Péter

OKTÓBER

1Sz	Miklós, Péter
2Cs	Peter
3Sz	Hilda
4Sz	Rozsda, Péter
5P	Lóránd, Péter
6Sz	Zoltán
7V	Regina
8H	Miklós, Péter
9K	Árnyó, Péter
10Cs	Árnyó, Péter
11P	Nádor, Péter
12Sz	Nádor, Péter
13H	Miklós, Péter
14V	Károly, Péter
15H	Helen, Péter
16K	Viktor, Péter
17Cs	Gábor, Péter
18P	László, Péter
19Sz	László, Péter
20H	Nádor, Péter
21V	Nádor, Péter
22K	Nádor, Péter
23Cs	Nádor, Péter
24P	Nádor, Péter
25Sz	Nádor, Péter
26H	Nádor, Péter
27V	Nádor, Péter
28K	Nádor, Péter
29Cs	Nádor, Péter
30P	Nádor, Péter
31Sz	Nádor, Péter

SZEPTEMBER

1H	Egyes, Péter
2K	Rozsda, Péter
3Sz	Hilda
4Sz	Rozsda, Péter
5P	Lóránd, Péter
6Sz	Zoltán
7V	Regina
8H	Miklós, Péter
9K	Árnyó, Péter
10Cs	Árnyó, Péter
11P	Nádor, Péter
12Sz	Nádor, Péter
13H	Miklós, Péter
14V	Károly, Péter
15H	Helen, Péter
16K	Viktor, Péter
17Cs	Gábor, Péter
18P	László, Péter
19Sz	László, Péter
20H	Nádor, Péter
21V	Nádor, Péter
22K	Nádor, Péter
23Cs	Nádor, Péter
24P	Nádor, Péter
25Sz	Nádor, Péter
26H	Nádor, Péter
27V	Nádor, Péter
28K	Nádor, Péter
29Cs	Nádor, Péter
30P	Nádor, Péter
31Sz	Nádor, Péter

AUGUSZTUS

1P	Borbély, Péter
2Sz	Lóránd, Péter
3V	Domonkos, Péter
4H	Domonkos, Péter
5K	Kristina, Péter
6Sz	Béni, Péter
7Cs	Béni, Péter
8P	László, Péter
9Sz	László, Péter
10H	László, Péter
11V	Zoltán, Péter
12K	Miklós, Péter
13Sz	Miklós, Péter
14H	Miklós, Péter
15Cs	Miklós, Péter
16P	Miklós, Péter
17Sz	Miklós, Péter
18H	Miklós, Péter
19V	Miklós, Péter
20K	Miklós, Péter
21Sz	Miklós, Péter
22H	Miklós, Péter
23V	Miklós, Péter
24K	Miklós, Péter
25Cs	Miklós, Péter
26P	Miklós, Péter
27Sz	Miklós, Péter
28H	Miklós, Péter
29V	Miklós, Péter
30K	Miklós, Péter
31H	Miklós, Péter

JULIUS

1K	Thamér, Péter
2Sz	Thamér, Péter
3Cs	Kornél, Péter
4P	Júlia, Péter
5Sz	Emese, Péter
6V	Emese, Péter
7H	Emese, Péter
8K	Emese, Péter
9Cs	Emese, Péter
10P	Emese, Péter
11Sz	Emese, Péter
12H	Emese, Péter
13V	Emese, Péter
14H	Emese, Péter
15Cs	Emese, Péter
16P	Emese, Péter
17Sz	Emese, Péter
18H	Emese, Péter
19V	Emese, Péter
20K	Emese, Péter
21Sz	Emese, Péter
22H	Emese, Péter
23V	Emese, Péter
24K	Emese, Péter
25Cs	Emese, Péter
26P	Emese, Péter
27Sz	Emese, Péter
28H	Emese, Péter
29V	Emese, Péter
30K	Emese, Péter
31Cs	Emese, Péter